

---

## **ERRATA**

Para corrigir erro material na Lei nº. 3.292, de 17 de agosto de 2021, publicada no Boletim Oficial Edição Nº. 1392 datado em 10/09/2021, página 20, parte final, onde se lê: “*Sala das Sessões, 26 de agosto de 2021*”, leia-se: “*Sala das Sessões, 17 de agosto de 2021.*”

**Boletim Oficial 1394**